



19日，英国首相特雷莎·梅就伦敦清真寺外货车袭击事件发表声明 CFP供图

英国与欧盟方面的“脱欧”谈判于19日正式启动，谈判将启之际，英国媒体援引消息人士的话报道，保守党内“脱欧”和“留欧”两派均表示有意发动“政变”，将首相特雷莎·梅赶下台。

本月早些时候，梅提前举行的大选“豪赌”，非但没使保守党在下院中议席增加，反而失去原有的多数优势。

而伦敦火灾善后不力又招致广泛的民众批评，伦敦街头昨天又发生货车冲撞人群的“可能恐袭”事件，梅姨的头疼事真是一桩接一桩。

综合 新华国际

# 恐袭不断大火凶猛，民众愤怒党内夹击 英国梅姨成“霉”姨

## 恐袭又来？货车冲撞人群

英国首都伦敦19日凌晨发生货车冲入人群事件，已造成1人死亡、10人受伤。一名48岁男子在事件中被捕。这已经是过去四个月来，英国发生的第四起袭击事件。

英国穆斯林委员会发布消息称，一辆货车撞入了当时正在离开芬斯伯里公园清真寺的人群。

英首相特雷莎·梅19日说，将召开内阁紧急安全会议处理当天凌晨伦敦发生的货车冲撞行人事件。她表示，警方正在将这一事件作为“可能的恐怖袭击”处理。

## 火灾善后不力惹民怨

14日凌晨，伦敦西部肯辛顿和切尔西区一栋名为“格伦费尔塔”住有约600人的24层居民楼发生火灾。英国警方19日说，已有79人确认死亡或被推定死亡。有媒体预计，最终死亡人数可能在100人左右。

16日，在警卫严密保护下，梅来到火灾发生地附近的一座教堂与当地居民见面。谁料，教堂外一群抗议者大喊“你真可耻”“懦夫”“你不受欢迎”等口号，梅随后匆匆离去。

同一天，数百人来到火灾发生地所在的肯辛顿和切尔西区地方政府办公楼前抗议，他们呼

喊“我们要正义”“你们可耻”“让他们(官员)出来”等口号。

抗议者试图进入办公楼二层，但被警察拦住。按路透社说法，事发过程中，始终没有任何政府官员出来与抗议者见面。

一些当地居民说，起火居民楼此前就被指存在安全隐患，但未引起政府部门重视。

火灾发生后，梅迟迟没有到事发地所在社区，政府迄今未能解释为何火势蔓延如此之快？对那些失去亲人和住房的受害者也没有给予足够帮助，他们对此感到愤怒。

## 党内面临“双重夹击”

随着“脱欧”谈判即将开启，英国民众要求梅政府软化立场的呼声不断高涨。一项最新民调显示，超过半数受访者对梅的“硬脱欧”策略表示反对，高达65%的人认为英国应与欧盟先达成某些协议后再“脱欧”。

但保守党内“脱欧派”元老警告说，一旦发现首相在“脱欧”策略上有态度软化的迹象，他们将发起“连夜政变”，把梅赶下台。包括多名内阁大臣在内的保守党“脱欧派”议员一致认定，梅已经无法领导保守党坚持到下届大选，他们正在讨论何时让她“下岗”。

根据消息人士的说法，保守

党一名前内阁大臣表示，如果梅政府在“脱欧”谈判过程中偏离了原来的计划，将被视为“叛国”。这篇报道同时援引一名未公开姓名前大臣的话说：“如果我们发现她在谈判立场上发出回撤的强烈信号，我认为她将有大麻烦。”

另一名支持“脱欧”的保守党议员透露，多名议员正在筹集48封“反对信”，以在保守党普通议员组织“1922委员会”发起对梅的不信任投票，希望把该党领导权转交到外交大臣鲍里斯·约翰逊手中。

“1922委员会”成立于1923年，以保守党在议会选举中首次获胜并上台执政的年份命名。普通议员可以借这一场合表达与高层议员不同的观点，发起对现任党领袖的不信任投票，在选择党领袖环节中具有重要作用。

“脱欧派”计划对梅“逼宫”的同时，“留欧派”也在行动。据《星期日泰晤士报》报道，曾在“脱欧”公投期间持留欧态度的保守党成员正在寻觅梅姨的“接班人”，现任内政大臣安伯·拉德可能是一个选项。

根据英国媒体的说法，一些保守党议员甚至给梅起了个新绰号“看守首相”。在“倒梅”风潮兴起的背景下，她现在必须为自己的政治生涯而战。

## 租台空气净化器 将清新空气带回家

随着炎炎夏日的到来，南京进入了“微波”模式，市民纷纷关起门窗享受空调带来的清凉，殊不知，空调也在危害着我们的身体健康。有报告指出，夏季室内的空气污染要比户外高出四五倍。在夏季，净化室内空气是非常必要的。

快报便民服务推出“品牌空气净化器出租”活动，这是快报便民的又一项新服务，租用条款也是相当的优惠：

◆ 租用价格：365元/半年，1年租金730元；6个月起租，押金600元。

◆ 连续租满1年送全新滤芯一个；连续租满2年，机器可归客户所有。

(广告)

## 家电深度清洗优惠，给你的电器洗个澡吧！

定期清洗家电是一种健康的生活习惯，而空调、洗衣机、油烟机的清洁，也并不只是清除表面的垃圾、尘埃那么简单，很多深层的污垢，需要用到一些深层清洁工具，高温蒸汽清洗机就是其中一种。

高温蒸汽清洗可适用于多种家用电器，如空调、油烟机、洗衣机、电热水器、冰箱、微波炉、饮水机等。高温蒸汽可软化油污和各种尘污，同时还具备高温杀菌的效果，再加上臭氧消毒，双重杀菌、消毒。

现代快报便民网今夏推出“家电高温蒸汽”清洗服务，全新引进多合一家电清洗设备，集高温、蒸汽、消毒于一体。即日起至7月

(广告)

## 房屋漏水怎么办？我们来帮您解决

在日常生活中，楼上(或楼顶)往下渗水；窗台漏雨；室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙体脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况。有些人认为，防水补漏是小补小修，往往贪图方便，而选择马路旁的防水补漏“游击队”。可是这些“游击队”一般没有经过专业培训，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。

(广告)

## 快报便民惠民活动：0元维修灶具

即日起至6月30日，现代快报便民网推出检测维修灶具的活动。如果你家的灶具出现问题或者想全面检测一下，可拨打96060热线预约服务，即可享受0元维修灶具的活动，材料费另计(如上门不维修收取10元检测费)。

(广告)

**现代快报**  
便民服务

**24小时服务热线**  
**96060**  
最好的贴身管家

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

**★家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

扫描二维码  
查看服务区域

**★家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水电、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

扫描二维码  
查看服务区域

**★特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家私监造、家具拆装维修、灭鼠灭虫、消后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 烤箱/烤箱安装 New 婚庆/寿庆服务 New

扫描二维码  
查看服务区域

**高温蒸汽清洗**

预约本服务享折扣优惠

适用于：油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

**智能电子指纹锁**

门锁“锁芯升级”服务

**水电维修  
管道疏通**

**家电维修**

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！